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А.А.Ткач (доц., к.м.н.), В.Г.Дроненко (доц., к.м.н.) 

Вінницький національний медичний університет ім.М.І.Пирогова 

м.Вінниця, Україна 

Актуальність: відеоасистована торакоскопічна хірургія (ВАТС) – малоінвазивний метод, що 

забезпечує адекватну візуалізацію органів грудної порожни (ОГП), дозволяє зменшити операційну 

травму, скоротити час операції, мінімізувати післяопераційні ускладнення, сприяє швидкому 

відновленню пацієнта.  

Мета: проаналізувати актуальніть використання ВАТС оперативних втручань у діагностиці та 

лікуванні захворювань ОГП.  

Матеріали та методи: ретроспективне дослідження протоколів оперативних втручань в 

торакальному відділенні Подільського регіонального онкологічного центру за період з 2009 по 2018 

рік. ВАТС операції виконано у 510 хворих із патологією ОГП 211 (%) чоловіків та 299 (%) жінок 

віком від 18 до 83 років.  

Результати: розподіл за ВАТС операціями склав: біопсія плеври, легені, внутрішньогрудних 

лімфовузлів – 334 (65.5%); економні резекції легень 123(24%); видалення пухлин середостіння і 

плеври – 27(5.3%); лобектомія – 24(4.7%); фенестрація перикарду – 8(1.6%) випадків. Метастази в 

легеню та плевру діагностовано у 60 (51%) хворих, первинний рак легені у 61(12%); туберкульоз – 

50(9.8%); саркоїдоз – 32(6.3%); мезотеліома – 38(7.5%); доброякісні пухлини та кісти - 46(9%); 

тимома – 8(1.6%);  карциноїд – 7(1.4%); лімфома – 7(1.4%) та один випадок ангіосаркоми. Летальних 

випадків не зареєстровано. У 11 хворих (2.2%) була здійснена конверсія на торакотомію через 

значний спайковий процес та інтраопераційну кровотечу (1 пацієнт). Післяопераційні ускладнення 

відзначено у 25 хворих (4.9%): синдром негерметичної легені, нагноєння постопераційної рани, 

кровотеча, біль. Найбільший клінічний інтерес викликають ВАТС лобектомії. Нижня лобектомія 

зліва виконана 7 пацієнтам; нижня лобектомія справа – 3; середня лобектомія справа – 2; верхня 

лобектомія зліва – 6 випадків; верхня лобектомія справа у 6 хворих. Серед них рак легені 

діагностовано у 18 хворих (75%); злоякісний карциноїд легені 2 (10%); солітарний метастаз раку 

нирки – 3 (10%) доброякісна пухлина легені – 1 хворий (5%). IA стадія встановлена 23 хворим, IIIA 

стадія у 1 пацієнта. Безпосередні результати проведення VATS-лобектомій: крововтрата – 150-250 

мл; ексудація – 60-100 мл на добу; тривалість втручань – 26-240 хв; больовий синдром незначний; 

повна активізація пацієнта на наступний день після операції. Основним ускладненням ВАТС 

лобектомія – 5випадків (25%) була негерметичність легеневої тканини. ВАТС операції забезпечують 

задовільний фізичний статус пацієнтів за шкалами ECOG і Карновсього.  

Висновок: ВАТС операції дозволяють успішно поєднувати можливості закритих і відкритих 

операційних втручань у хірургії ОГП. Основну масу мініінвазивних методів у торакальній хірургії 

займають діагностичні процедури, проте кількість лікувальних маніпуляцій на легенях і плеврі з 

приводу пухлин зростає з кожним роком. ВАТС лобектомія має стати операцією вибору для 

лікування І стадії НМРЛ, оскільки результати 5-річної виживаності не гірші, ніж при класичних 

лобектоміях.  

 

 

Гребенюк Д.І., Моісєєнко А.А. 

МОЖЛИВОСТІ ЛОКАЛЬНОЇ БІОЛОГІЧНОЇ СТИМУЛЯЦІЇ ПРИ СИНДРОМІ 

ДІАБЕТИЧНОЇ СТОПИ 
Кафедра ендоскопічної та серцево-судинної хірургії 

В.В. Петрушенко (д.мед.н., проф.) 

Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова 

м. Вінниця, Україна 

Актуальність: Хронічна гіперглікемія, що є основною ознакою діабету, веде до дисфункції різних 

органів, особливо очей, нирок, нервів, серця та кровоносних судин. Поширеність виразкових 

уражень нижніх кінцівок, викликаних цукровим діабетом, оцінюється в межах 4–10%. У контингенті 

пацієнтів з діабетичною стопою приблизно 12–20% хворих виконують ампутації. Стандартне 

лікування діабетичних виразок включає в себе некректомії, лікування інфекційного процесу, 

механічне розвантаження, регулювання рівня глюкози в крові, а також різні способи локальної та 
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системної стимуляції репарації. Клітинна терапія з використанням плазми збагаченої тромбоцитами 

(PRP), забезпечують абсолютно новий підхід до лікування діабетичних виразок, який може 

допомогти уникнути втрати кінцівки. 

Мета: Оцінити репараторний ефект аутологічної плазми збагаченої тромбоцитами в лікуванні 

пацієнтів з діабетичною стопою в стадії 2. 

Матеріали та методи: Дослідження включало 12 пацієнтів із діабетичною стопою в стадії 2. На 

момент включення в дослідження всі пацієнти мали дефект шкірних покривів і підшкірної жирової 

клітковини в області підошовної частини стопи, розмірами 3–6 см2, який не піддавався корекції 

традиційними методами протягом 3–4 місяців. У всіх пацієнтів була відсутня будь-яка супутня 

патологія, яка могла б вплинути на загоєння виразкових дефектів. Було прийнято рішення всім 

пацієнтам на фоні продовження стандартного лікування виразкових дефектів виконати локальне 

введення аутологічної PRP. 

PRP готували за стандартною методикою. Весь отриманий об’єм PRP рівномірно вводили по 

периметру рани з використанням голок калібру 30g. Повторні ін’єкції виконували кожні 5–7 днів до 

повного загоєння дефекту м’яких тканин. 

Для оцінки ефективності проведеної терапії вимірювали площу виразкового дефекту до маніпуляції, 

а також з інтервалом в 1 тиждень до повного загоєння виразки. 

Результати та обговорення: До проведення маніпуляції площа виразкових дефектів у 

обстежуваному контингенті становила 445,8±94,1 мм2. На 7 добу після виконання локального 

періульцелярного введення плазми збагаченої тромбоцитами даний показник, хоча й незначно 

зменшився та становив 432,5±93,7 мм2, але достовірної різниці із аналогічним показником до 

маніпуляції не було (p>0,05). На 14 добу даний показник становив уже 176,5±42,5 мм2 та достовірно 

відрізнявся від площі виразкових дефектів як до проведення, так і на 7 добу після проведення 

маніпуляції (p<0,01). На 21 добу повне загоєння діабетичних виразок спостерігалося у 5 (62,5%) 

пацієнтів, а показник площі дефекту шкірних покривів у досліджуваному контингенті становив 

7,9±12,0 мм2 та достовірно відрізнявся від аналогічних показниках на всіх попередніх термінах 

дослідження (p<0,01). На 28 добу нами було відмічено повне загоєння виразкових дефектів 

абсолютно у всіх пацієнтів. 

Висновки: Локальне введення аутологічної плазми збагаченої тромбоцитами при діабетичних 

виразках площею 3–6 см2в стадії 2 дозволяє досягти повного загоєння діабетичних виразок у 62,5% 

пацієнтів на 21 добу та у 100% пацієнтів на 28 добу. 

 

 

 

С. О. Долінський 

СУЧАСНІ МЕТОДИ ГРИЖЕПЛАСТИКИ ПАХОВОЇ ГРИЖІ 

Кафедра хірургії медичного факультету №2 

Є. В. Шапринський (д.мед.н., доцент) 

Вінницький національний медичний університет імені М.І. Пирогова 

м. Вінниця, Україна 

Актуальність. Оперативні втручання з приводу пахової грижі займають перше місце серед операцій 

у хірургічному стаціонарі – до 20 %, а також серед інших видів герніотомій. З роками кількість 

пацієнтів, які мають грижу зростає, що обумовлено соціальними факторами. Серед усіх гриж 

черевної стінки найбільш часто зустрічається пахова грижа – до 15 %, частіше в осіб чоловічої статі. 

Не менш важливою залишається проблема виникнення рецидиву, який сягає при операції з приводу 

первинної пахової грижі 14 %, а при операціях з приводу повторної пахової грижі – до 60 % і більше.      

Мета: порівняти відкритий і ендоскопічний метод оперативного лікування пахових гриж. 

Матеріали і методи. Проведено аналіз медичних карт стаціонарних хворих, яким була проведена 

лапароскопічна пластика пахового каналу, в умовах Військово-медичного клінічного центру 

Центрального регіону, за період 2010-2018 роки. Обробка результатів проводилась за допомогою 

статистичного методу. 

Результати. При виконанні трансабдомінальної преперитонеальної герніопластики накладали 

пневмоперитонеум до 12 мм рт.ст., хворому у положенні Тренделенбурга відкривали три порта: 
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